



UNIVERSIDADE DE COIMBRA

Declaração de Retificação n.º 1014/2022

Sumário: Retifica o Aviso n.º 21609/2022, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 219, de 14 de novembro de 2022.

Por ter sido publicado com inexatidão o Aviso n.º 21609/2022, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 219, de 14 de novembro de 2022, respeitante ao concurso de promoção para ocupação de dois postos de trabalho da carreira de investigação científica, na categoria de investigador principal, área científica de Biomedicina, para a Faculdade de Medicina da Universidade de Coimbra, procede-se à retificação do supramencionado edital, nos seguintes termos:

Onde se lê:

«Doutora Joana da Silva Fernandes Palha, professora catedrática da Escola de Medicina da Universidade do Minho.»

deve ler-se:

«Doutora Cecília Maria Pereira Rodrigues, professora catedrática da Faculdade de Farmácia da Universidade de Lisboa.»

24 de novembro de 2022. — A Chefe da Divisão de Recrutamento e Gestão de Contratos,
Lília Sofia Lopes Marques.

315924725